



1. Τι ανέθεσε ο Ευρυσθέας στον Ηρακλή και γιατί;

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
2. Πώς σκότωσε ο Ηρακλής το λιοντάρι της Νεμέας;

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…

3. Η ακροστιχίδα του λιονταριού.

                              
1. Αυτή πήρε ο Ηρακλής από το λιοντάρι.

2. Ανιψιός του Ηρακλή.
                                             
3. Το λιοντάρι της Νεμέας ήταν ο… άθλος του

   Ηρακλή (με άρθρο).

4. Η περιοχή που ζούσε το λιοντάρι.

5. Ο Ηρακλής ήταν ψηλός και δυνατός σαν τους…

6. Ο Ηρακλής έπρεπε να εκτελέσει 12…

7. Το έφτιαξε από τον κορμό της αγριελιάς.

8. Για να φτάσει ο Ηρακλής στις Μυκήνες 

   πέρασε τον…. της Κορίνθου.
4. Κυκλώνω το σωστό.

Α.
Το ρόπαλό του ο Ηρακλής το έφτιαξε από τον κορμό μιας:

α. βελανιδιάς
β. αγριελιάς

γ. κερασιάς
Β.
Ο Ηρακλής έπρεπε να κάνει:


α. 12 άθλους 
β. 10 άθλους 

γ. 13 άθλους

Γ.
Το λιοντάρι ζούσε μέσα σε:


α. ένα βράχο
β. μια σπηλιά

γ. ένα σπίτι
Δ.
Ο Ιόλαος ήταν… του Ηρακλή:


α. ξάδερφος
β. αδερφός

γ. ανιψιός

5. Αντιστοιχίζω αυτά που ταιριάζουν.
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Τάξη Γ΄


Όνομα___________________


Επώνυμο_______________           
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